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Bijbels lied:
-Soms zou ik willen vliegen als een vlindertje
-Lieve Heer Jezus, wat houdt u van mij
We werken over: 
Keuze tussen: Bloem knutselen, bloem met verf-stippen, volg de straal van het water; zoek mooie bloemen uit tijdschriften en plak ze op. Maar hyacinten met propjes; zoek de goede volgorde van bol naar bloem, boem namaken op kralenplank , spelletjes over de lente, ed.


Kringactiviteiten 

-Boeken:  In de lente, Bas en de groentetuin van opa, de bloemist, Bas en de sloot; het nest; 1 haan gaat op wereldreis, de bloemen; het vogeltje dat te ver vloog.
-Muziek: lied: Krokusbolletje/ Er liggen bolletjes in de grond
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tuinkers
En verder:
-Welkom in groep 1a: Moos Terlouw en Sam Adriaanse. We hopen dat jullie snel gewend zijn op school!
-De opa’s en oma’s zijn donderdag 15 maart in de klas geweest. Dat was een feest! De kinderen genoten ervan. En de opa’s en oma’s ook!
-We hadden een gastles over bloemen! De bloemenman van de stad kwam in onze klas vertellen over: planten en bloemen. En we hebben in zijn ‘’winkel’’ bloemen gekocht. We hebben van alles geleerd over bloembollen, wortels, een plant, een bos bloemen enz. En aan het einde kregen we allemaal plantjes en bloemen voor in de klas! En voor elk kind een tulp (en iets lekkers).
Bedankt, bloemenman van de stad!! Er volgen nog foto’s!

-We hebben zaadjes gezaaid in de klas. We zaaiden tuinkers. En toen het plantjes waren geworden , hebben we ervan gegeten! 

-Op donderdagmiddag 29 maart is de Paasviering in de kerk met groep 1 t/m 8. Deze start in 13,30 in de Kruiskerk aan Klein Vlaanderen in Middelburg. Welkom vaders, moeders, opa’s en oma’s.
Hartelijke groeten van juf Ducie Hanemaaijer
Thema:  


Bloemen










